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Teszt jellegű feladatok 

 

Karikázza be a helyesnek ítélt válasz betűjelét! 

 

1. Ritka növényfajunk, csak a magasabb hegységeinkben találhatjuk meg. 1 pont 

 

      A/ Fekete bodza   B/ Vörös bodza 

 C/ Húsos som    D/ Veresgyűrűsom 

 

2. Észak-amerikai fafaj, 30 m magasra is megnő.  

Fája, főleg a sötét színű gesztje nagyon értékes.    1 pont 

 

      A/ Bálványfa    B/ Fehér eper 

 C/ Fekete dió    D/ Madárberkenye 

 

3. Mivel táplálkozik a kék nünüke lárvája?       1 pont 

a. a fa lombozatával 

b. mézzel 

c. növények gyökereivel 

 

4. Melyik megállapítás igaz a hermelinre?     1 pont 

  

a. legkisebb ragadozó emlősünk 

b. a menyéthez hasonló, de annál kissé nagyobb ragadozó 

c. a legnagyobb termetű menyétféle ragadozónk 

 

5. Az erdőssztyepp erdők közé tartoznak.      1 pont 

 

      A/ Sziklaerdők B/ Borókás nyárasok 

 C/ Szurdokerdők            D/ Törmeléklejtő erők 

 

 

6. Melyik szúnyog faj tartozik az igazi szúnyogfélék közé?      1 pont 

a. dalos szúnyog 

b. óriás lószúnyog 

c. tollas árvaszúnyog 
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Szöveges feladatok 

 

1. Válaszoljon röviden az alábbi kérdésekre! Válaszát írja a kérdés alatti pontozott 

részre!           4 pont  

 

a. Melyik üvegszárnyú lepke kártétele hasonlít a nagy nyárfacincéréhez? 

………………………………… 

b. Kistermetű réce, a gácsért fehér szemsávjáról, a tojót szürkés színezetéről, és a 

hiányzó (nem látható) szárnytükörről ismerhetjük fel. Melyik récefajról van szó? 

………………………………… 

c. Melyik a legnagyobb testű madarunk? 

………………………………… 

d. Milyen a szarvasfélék zápfogainak felülete? 

………………………………… 

 

2. Egészítse ki a következő mondatokat!             2 pont 

 

A későn fakadó kocsányos tölgy feltűnően egyenes törzsű alfaja a …………………….. 

 

Azt a jelenséget, amelynél a hosszúhajtások levelei alakban, méretben és tagoltságban 

jelentősen eltérnek a rövid hajtások leveleitől …………….………….….  nevezzük. 

 

 

3. Döntse el, hogy az alábbi állítások igazak vagy hamisak! A pontozott helyre írjon „I” 

vagy „H” betűt!           5 pont  

……… A tölgyilonca főként a fiatal hegyvidéki kocsánytalan tölgyesekben okoz károkat. 

……… Az aranysakált lábnyoma és ürüléke alapján nem lehet a kutyától elkülöníteni. 

........... A szajkó hazánkban mindenfelé gyakori, ahol bükk vagy tölgy található.       

……… Az uhu hímje és tojója is kotlik.       

……… A pézsmapocok az árvízvédelmi létesítményekben komoly károkat okozhat.  

 


